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Exercice 1 ( & points )

1} Soit Vy le copatal disponible apres la A= grinée
V=77 000 Vi =(107) Ve =82 390, V:z(107y V0= 881573
WV, = 1,87 Yo :
2) Dérerminans le plus petit entige n tel gue V2 90 000
{1.07)" Vs 2 90 000 alors (1,07)"2 1 168831169 d'adn 2 2,305
Ti pourra effectuer cet achat le 1% janvier 20190
3} Soit P, le prix de mobylette le 1% jonvier { 2007 +n i
Po= 50000+ 2000 n
Déterminons le plus petit entier n tel que. Va2 Py
Pourn=5. Ve 107 996 €1 Ps =105 000 F
Pourn=4 Wa= 100931 et Py =102 000 F
Il pourra | acheter le 177 janvier 2012

Exercice 2 ( & peintsy)
Soit T unindividu quelcongue, A, B et C respectivement |'ensemble de ces indiv.dus dont
I'age est inférieur & 20-ans, compris enfre 20 et 45 ans et supérieur d 45 ans, P l'ensemble

des porieurs
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1) Détermination de la proportion des individus dorit le test de dépistage est positif:
P-045=01+023x0,2+-025x0053
P=0QI175 .
2) Calcul de la probabilité pour que I'age d'un individu choisi soit supérietr é 20 ans:
P(BLC/PY=P(B/P)+P(C/F carB rC=0
. 0,310,8+0,25%0,95
. 1 01173
alors P{B w C/P) = 0,541
3) o) Les valeurs possibles de x: xe{ L2245 6789 10)
b} détermination de la probobilité Pix 2 2}
x 8(10; 0.1175)
4ol Pa s 2) 2 1= [P{x=0)+P[x=1]]
= 1 - [0,1175" + 10<(0,1175)"%(0,8825)]
P(x2 2} = 0,999
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Exercice 3 ( 8 points )

1} Bétermination des limites
limf{x)= + = lim f{x}=C

e

2} a) Montrons gue f est continue en O:
Ii[‘én flx)=1 et flo) = 1 alors T est continue en O,

b) Montrans que f est dérivabie en O:
im0,
=0 x. d
3} Détermination de lao dérivée f'(x}:

I

Pour tout réel x non nul, T'(x) = clr—l—{f—
(e* 1)
4} a) Etude de la variation de la fonction g
- Limites:
15@1‘3{,‘(}'—' -1 }i_]:n"g{_rji -

- On considére que la fonetion g est dérivable sur 5.
bDéterminans la dérivée g (x):

gixj=-xe®
- Pour tout réel x, g'(x) est négative; alors la fonction g est décroissante sur
N.
 x -0 +20
7' () =

!
g{x) s '

L

b) Déterminons le signe de g:
Pour tout réel X, g(x) est négatif ( voir tableau de variation ci-dessus)
5) Le tableau de variation de {:
glx) |
(e 1)*°
or pour tout réel x, g(*) <O ef (e"- 1¥>0doncf'(x)<0
On a le Tableau de variation suivant:

E " _{
f'{x) =
B | ——— J
0

. D'aprés la question 3), pour tout réel x non nul, '(x) =
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&) Construction de la courtse de |
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